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Nome do primeiro autor, [footnoteRef:2] [2: 	Titulação do primeiro autor, universidade ou instituto de pesquisa.] 

Nome do segundo autor[footnoteRef:3] [3: 	Titulação do segundo autor, universidade ou instituto de pesquisa.] 



[bookmark: _Hlk518462324]RESUMO: Introdução, objetivo(s), metodologia, resultados e conclusões. Até 3.000 caracteres. Espaço simples, fonte 12.
[bookmark: _Hlk518462171]Palavras-chaves: até 3 palavras separadas por virgulas.

ABSTRACT: Resumo traduzido para a língua inglesa, em itálico, com a mesma formatação do resumo.
[bookmark: _Hlk518461487]Keywords: Palavras em itálico.

INTRODUÇÃO
[bookmark: __DdeLink__242_105320385]Os artigos deverão ter entre 10 a 15 páginas. Os idiomas aceitos são o português e o espanhol. O texto no formato tamanho A4, utilizando fonte Arial tamanho 12, com espaçamento de 1,5 no Word, com margens superior, inferior e direita de 2,0 cm, margem esquerda 3,0 cm. O título do trabalho em português deve ser centralizado, com letras maiúsculas, espaçamento simples, tamanho14, não excedendo 15 palavras. O título em inglês deve ser incluído após as palavras-chave e antes do abstract. Deve ser escrito com letras maiúsculas, centralizado e em itálico. 
[bookmark: _GoBack]O texto introdutório deve conter a apresentação do tema de pesquisa, justificativa, objetivos, principais teóricos que fundamentam a pesquisa, base metodologia e ao final a divisão proposta no artigo.
	Seguir as normas de formatação da ABNT e citações bibliográficas no texto devem ser realizadas usando o sistema "autor-data".

1o SUBTÍTULO (Título a critério do autor)
	Contextualização ou revisão histórica da pesquisa ou um capítulo teórico. Seguir as normas de formatação da ABNT e citações bibliográficas no texto devem ser realizadas usando o sistema "autor-data".

2o SUBTÍTULO (Título a critério do autor)
	Caracterização do objeto de pesquisa e análise das fontes históricas e/ou dados levantados durante a pesquisa. Seguir as normas de formatação da ABNT e citações bibliográficas no texto devem ser realizadas usando o sistema "autor-data". Figuras, tabelas, mapas e gráficos devem seguir formatação ABNT.
	
3o SUBTÍTULO (Título a critério do autor)
	Análise dos dados levantados durante a pesquisa. Seguir as normas de formatação da ABNT e citações bibliográficas no texto devem ser realizadas usando o sistema "autor-data". Figuras, tabelas, mapas e gráficos devem seguir formatação ABNT.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
Nesse tópico deverão ser realizadas conclusões a respeito dos resultados de maior significância obtidos no trabalho. Não devem existir citações nessa parte.
	 	
 REFERÊNCIAS
OBS: Todas as citações incluídas no texto deverão ter suas referências completas incluídas no item Referências, organizadas em ordem alfabética, e seguindo os padrões listados abaixo:
A seguir, serão apresentas alguns modelos de referências elaborados de acordo NBR 6023.
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